
8 ΕΛΛΑΔΑ FRIDAY 21 APRIL 2023 Ο ΚΟΣΜΟΣ

Προοδευτική Συμμαχία, σε συνέχεια της 
ενημέρωσης που είχαμε σήμερα για καταγ-
γελία εις βάρος του και δεδομένης της ανά-
γκης να διαλευκανθεί πλήρως η σχετική 
υπόθεση» αναφέρει η σχετική ανακοίνωση, 
με τον ίδιο να κάνει λόγο για «καταφανώς 
ψευδή και συκοφαντική καταγγελία».
«Δυστυχώς ζούμε σε δύσκολες και επικίν-
δυνες εποχές. Προς μεγάλη μου έκπληξη 
πληροφορούμαι ότι υποβλήθηκε σε βάρος 
μου καταφανώς ψευδής και συκοφαντική 
καταγγελία, για περιστατικό που δήθεν συ-
νέβη πριν τρία χρόνια.
Απέναντι σε αυτήν την ψευδή και προσβλη-
τική επίθεση, που πραγματοποιείται -μάλ-
λον όχι τυχαία- λίγες ημέρες πριν τις εθνι-

New York Times), την ίδια περίοδο (Νο-
έμβριος 2021) άδεια παραχωρήθηκε και 
για την εξαγωγή σε δύο ακόμα χώρες, η 
μία στην ανατολική Αφρική».
Πρόσθεσε  ότι «η ισραηλινή Χάρετζ έγρα-
φε ότι το Predator “στα χέρια του RSF θα 
γείρει την ισορροπία δυνάμεων υπέρ μιας 
αδίστακτης πρώην πολιτοφυλακής, φέρ-
νοντας το Σουδάν ένα βήμα πιο κοντά σε 
μια ανοιχτή αντιπαράθεση με τις ένοπλες 
δυνάμεις της χώρας και αυξάνοντας τον 
κίνδυνο εμφυλίου πολέμου». 
Η αξιωματική αντιπολίτευση σε ανακοί-
νωσή της αναφέρει  ότι «την ώρα που 
μαίνονται οι εχθροπραξίες στο Σουδάν, 
με εκατόμβη νεκρών και με την αγωνία 
για τους εγκλωβισμένους Έλληνες να 
μεγαλώνει, παραμένουν αναπάντητα τα 
ερωτήματα για την έμμεση εμπλοκή της 
Ελλάδας στον εμφύλιο μέσω της εξαγω-
γής του Predator».
Σημειώνει ότι «ο κ. Μητσοτάκης δεν μπο-
ρεί άλλο να κρύβεται και οφείλει απαντή-
σεις». Ειδικότερα, ο ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ θέτει το 
ερώτημα: «Έδωσε ο κ. Σμυρλής άδεια εξα-
γωγής του Predator εκτός από τη Μαδαγα-
σκάρη και στο Σουδάν, με αποτέλεσμα να 
καταλήξει στα χέρια της πολιτοφυλακής 
RSF; Με απλά λόγια, ενέπλεξε η κυβέρ-
νηση Μητσοτάκη, έστω έμμεσα, τη χώρα 
μας στον εμφύλιο και το αιματοκύλισμα;». 
«Μήπως γι’ αυτό αρνείται, παρά το αίτη-
μά μας στη Βουλή, να δημοσιοποιήσει το 
πόρισμα της σχετικής ΕΔΕ;», σχολιάζει ο 
ΣΥΡΙΖΑ, τονίζοντας επίσης: «Αλήθεια, τι 
άλλο πρέπει να συμβεί για να ασχοληθεί 

κές εκλογές, προτίθεμαι να δώσω τη μάχη 
μου στη δικαιοσύνη για την αλήθεια και την 
αποκατάσταση του ονόματός μου, αιτούμε-
νος ο ίδιος την άρση της ευρωβουλευτικής 
μου ασυλίας», ανέφερε σε δήλωσή του. 
«Παραιτήθηκε ή αποπέμφθηκε;»
Ερωτήματα σχετικά με την υπόθεση του 
Αλέξη Γεωργούλη θέτει η Νέα Δημοκρατία 
με ανακοίνωσή της. 
«Ο ευρωβουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ, Αλ. Γεωρ-
γούλης, σε ανακοίνωσή του, αναφέρει ότι 
παραιτήθηκε από την Ευρωομάδα και από 
μέλος του ΣΥΡΙΖΑ ύστερα από αίτημα για 
άρση της ασυλίας του. Ο ΣΥΡΙΖΑ, σε ανα-
κοίνωσή του, αναφέρει ότι τέθηκε εκτός 
κόμματος ύστερα από ενημέρωση που εί-
χαν σήμερα για καταγγελία εις βάρος του. 
Σε τι ακριβώς αφορά η καταγγελία; Εγινε 
σήμερα για πρώτη φορά;» αναφέρει χαρα-
κτηριστικά η Ν.Δ.
«Ο κ. Γεωργούλης παραιτήθηκε, όπως λέει 
ο ίδιος, ή αποπέμφθηκε, όπως λέει ο ΣΥΡΙ-
ΖΑ;», προσθέτει.  
«Επειδή, προφανώς, οι λόγοι που οδηγούν 
έναν ευρωβουλευτή εκτός κόμματος είναι 
εξαιρετικά σοβαροί, οι πολίτες αναμένουν 
απαντήσεις από τον ΣΥΡΙΖΑ» καταλήγει το 
κυβερνών κόμμα. 

σοβαρά ο κ. Εισαγγελέας του Αρείου Πά-
γου με το σκάνδαλο;».  
Ο ΣΥΡΙΖΑ αναφέρει ότι «όσο καθυστε-
ρούν οι απαντήσεις τόσο μεγαλώνουν 
οι βεβαιότητες, ότι ο κ. Μητσοτάκης δεν 
αρκούνταν μόνο στο να παρακολουθεί το 
μισό πολιτικό σύστημα, δημοσιογράφους 
και την ηγεσία του στρατού, αλλά έκανε 
την χώρα επιχειρηματικό εφαλτήριο για 
την εξαγωγή μιας τόσο επικίνδυνης τε-
χνολογίας».

Οικονόμου: Θεωρίες συνωμοσίας, 
ασυγχώρητη ελαφρότητα
«Μετά την πανδημία, που για τον ΣΥΡΙ-
ΖΑ ήταν πανδημία Μητσοτάκη, την εισα-
γόμενη ακρίβεια που προκάλεσε η ρωσι-
κή εισβολή στην Ουκρανία, η οποία για 
τον ΣΥΡΙΖΑ ήταν ακρίβεια Μητσοτάκη, 
την κλιματική κρίση και τις παγκόσμιες 
ανισότητες, για τις οποίες επίσης φταίει 
ο Κυριάκος Μητσοτάκης, τώρα ούτε λίγο 
ούτε πολύ υποστηρίζουν ότι και για τον 
εμφύλιο στο Σουδάν ευθύνεται ο πρωθυ-
πουργός», δήλωσε ο Γιάννης Οικονόμου, 
απαντώντας στην ανακοίνωση της αξιω-
ματικής αντιπολίτευσης.
«Την ώρα που η κυβέρνηση εργάζεται 
σκληρά για τους ελληνικής καταγωγής 
πολίτες που είναι εγκλωβισμένοι στο 
Σουδάν, εν μέσω αιματηρού εμφυλίου, 
ο ΣΥΡΙΖΑ αντιμετωπίζει με ασυγχώρητη 
ελαφρότητα σοβαρότατα διεθνή ζητήματα 
και προωθεί θεωρίες συνωμοσίας», πρό-
σθεσε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος.

Σ
την Επιτροπή Νομικών Υποθέσεων 
του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου με-
ταφέρθηκε το αίτημα των βελγικών 
αρχών για την άρση της ασυλίας 

του ευρωβουλευτή, Αλέξη Γεωργούλη, έπει-
τα από καταγγελία εις βάρος του για παρε-
νόχληση.
«Ελαβα αίτημα από τις αρμόδιες αρχές του 
Βελγίου για άρση της κοινοβουλευτικής 
ασυλίας του Αλέξη Γεωργούλη. Το αίτημα 
παραπέμπεται την Επιτροπή Νομικών Υπο-
θέσεων», σημείωσε σχετικά η πρόεδρος του 
Ευρωκοινοβουλίου, Ρομπέρτα Μέτσολα.
Η Επιτροπή θα ψηφίσει επ’ αυτού σε μία ή 
δυο εβδομάδες προκειμένου το αίτημα να 
επιστρέψει στην Ολομέλεια και να ξεκινή-
σει η διαδικασία άρσης της ευρωβουλευτι-
κής ασυλίας του. 
Σύμφωνα με πληροφορίες, η καταγγέλουσα 
είναι στέλεχος της νομικής υπηρεσίας της 
Κομισιόν (παλιότερα υπάλληλος του Ευρω-
κοινοβουλίου), αλλά και μέλος του Πολιτι-
κού Συμβουλίου του ΠΑΣΟΚ.
Την Δευτέρα ο ευρωβουλευτής τέθηκε εκτός 
ΣΥΡΙΖΑ «έως ότου διαλευκανθεί η υπόθεσή 
του».
«Ο ευρωβουλευτής Αλέξης Γεωργούλης τί-
θεται εκτός της Ευρωομάδας του ΣΥΡΙΖΑ-

Ν
α απαντήσει αν δόθηκε άδεια 
εξαγωγής του Predator στο Σου-
δάν και «ενέπλεξε η κυβέρνηση 
Μητσοτάκη, έστω έμμεσα, την 

Ελλάδα στον εμφύλιο» καλεί τον πρωθυ-
πουργό ο ΣΥΡΙΖΑ. 
Η αντιπαράθεση για τον εμφύλιο στο Σου-
δάν και το Predator ξεκίνησε την Κυρια-
κή του Πάσχα, όταν παραπέμποντας σε 
δημοσίευμα της Καθημερινής, ο Γιώργος 
Κατρούγκαλος «θύμισε», όπως αναφέρει, 
ότι «πέρα από τη Μαδαγασκάρη (όπου 
την αποστολή του παράνομου λογισμικού 
επιβεβαίωσε το ΥΠΕΞ επισήμως στους 

Σύμφωνα με 
πληροφορίες, 
η καταγγέλου-
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χος της νομι-
κής υπηρεσίας 
της Κομισιόν 
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«Έδωσε ο κ. 
Σμυρλής άδεια 
εξαγωγής του 
Predator εκτός 
από τη Μαδα-
γασκάρη και 
στο Σουδάν, με 
αποτέλεσμα να 
καταλήξει στα 
χέρια της πο-
λιτοφυλακής 
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Αλέξης Γεωργούλης: Αλυσιδωτές αντιδράσεις μετά την καταγγελία εις βάρος 

ΣΥΡΙΖΑ: Ενέπλεξε η κυβέρνηση την Ελλάδα στον εμφύλιο 
στο Σουδάν; - Οικονόμου: Θεωρίες συνωμοσίας
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Ιστοσελίδα: http://www.gregrepairs.com
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Για σιδεροκατασκευές, αλουμινοκατασκευές, 
παντός τύπου καγκέλων, συρόμενες πόρτες, 
καγκελόπορτες, επισκευές σε φράκτες, 
πόρτες και παράθυρα, επισκευές παλιών 
σπιτιών, βαψίματα, αλλαγή πατώματος 
και άλλα μερεμέτια στο σπίτι, 
επικοινωνήσετε με τον Γρηγόρη για τιμές. 
Ταχεία εξυπηρέτηση και εμπιστοσύνη 
στην εμπειρία μας 10 χρόνων.


